

各 位

会 社 名 田 岡 化 学 工 業 株 式 会 社 代 表 者 取 締 役 社 長 佐々木 康彰 (コード:4113 東証第二部) 問合せ先 総務人事室部長 植田 浩志 (TEL 06-7639-7400)

株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、2021年6月24日開催の取締役会において、下記のとおり、株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更を行うことについて決議しましたので、お知らせします。

記

1. 株式分割の目的

株式分割を行い、投資単位当たりの金額を引き下げることにより、投資しやすい環境を整える ことを目的としております。

2. 株式分割の概要

(1) 分割の方法

2021 年9月 30 日(木)を基準日として、同日付の株主の所有する当社普通株式を、1 株につき 5 株の割合をもって分割いたします。

(2) 分割により増加する株式数

1	株式分割前の発行済株式総数	2,888,000 株
2	今回の分割により増加する株式数	11,552,000 株
3	株式分割後の発行済株式総数	14,440,000 株
4	株式分割後の発行可能株式総数	24,000,000 株

3. 日程

(1) 基	準 日 公	告日	2021 年 9 月 14 日
(2) 基	準	日	2021 年 9 月 30 日
(3) 劾	力 発 🤄	生 日	2021 年 10 月 1 日

4. 定款の一部変更

(1)変更の理由

上記の株式分割に伴い、会社法第 184 条第 2 項の規定に基づき、2021 年 10 月 1 日を 効力発生日として、当社定款の一部を変更します。

(2) 定款変更の内容

変更の内容は以下のとおりです。

(下線は変更部分)

株式分割前の定款	変 更 案
(発行可能株式総数)	(発行可能株式総数)
第6条 当会社の発行可能株式総数は、 <u>480</u>	第6条 当会社の発行可能株式総数は、
万株とする。	<u>2,400万株</u> とする。

以上